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st 35t (79) 494 35.4 12.7 2.5
45tA (74) 39.2 284 216 10.8
55t (2)* 50.0 50.0 0.0 0.0
Alakoyst (20)* 50.0 25.0 25.0 0.0
=2t2H XS | (39) 33.3 28.2 38.5 0.0
Atz|atstiist | (125) 65.6 13.6 184 2.4
B3 - aotstofst | (45) 35.6 20.0 37.8 6.7
ChapCy st SIftCi st (84) 417 21.4 33.3 3.6
AtHCH St (104) 481 26.0 23.1 2.9
=2E=h (24)* 50.0 16.7 33.3 0.0
O|=-CIXpRIC S | (37) 29.7 35.1 324 2.7
=Eoe 0* - - - -

* Base/I 30ELf HOO=Z &0 {9
e SMXAE 2280 W2t 0.19] Xjol7h HME = JUS
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ok
>
Pl
Ho
>t
Y
=

ot
0=
0z
m

|/ZI2AME0| 816-C R 71 =10,

o
A778H) =Y

(Base=TH||, n=1,181)

&9 F)
3! H
Egla? I A24 vi4 v0.9
M|
Gap )
78.3
SEXY 2Oy

FH|CHE| Gap (M£ - T H)
F AT Gap (20211 187] - 2020 18}7))
F)etEX|Y T2 20219 1387] ARFZALZ HE B2

[T
oF
ot
el
52
tjo

1) A HERE A W MR g5 Y Me EF/ 2 B2 UER B2 U MR g5 H©

[E 24] XI9lE L [shAE 9 FH/AHY XEX| Y, sStESX|H] - SEHA E4E
o = -°:|I'Ml [-] an '?'J
E e | RHEEERE D o XS | HEYAZKE EERE
E] E] ] E]
A (1181) 79.2 81.6 778 783
o AL (555) 79.9 82.7 78.0 79.0
Of At (626) 786 80.5 777 77.6
1etd (463) 79.2 81.7 778 78.1
2%t (314) 79.4 81.1 784 78.5
shid B (190) 79.4 81.9 77.6 78.7
4std (207) 788 81.4 77.1 78.0
55t (5)* 82.5 82.6 822 82.6
Alskoyst (45) 77.8 80.8 77.1 75.6
=22 HX0sE | (96 77.5 78.9 777 75.9
Atz|abstist | (245 79.7 81.9 789 78.3
B3 = apsteist | (174 79.2 80.9 777 79.1
ChopC st SatClst (200) 79.5 823 774 78.9
Aty (224) 80.3 82.9 77.9 80.0
Slst (91) 783 79.9 774 77.6
O|=-CIXt2ICHst | (104) 78.0 81.5 76.6 75.8
Sste (2)* 82.8 81.6 77.8 89.1

* BaseZt 302Ct MoB2 sfMo| 39|
AW EMALZ] 220 wal 019 Xfo|7t WHE £ UAF
F) & It 27| M <
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F

~U

2 orzhet

ol

K,

Kio

—_

T
h[d

A

O Matrix

Rl/Ze B
x| 22| 3%

2 AFEH (Matrix £4)
AEIOI L

—

|28 =5

2|/%

2 UEE S

[A3 20] Xt

r

=

)|

xr
IH

1 (Matrix

2

[E 25] AHAE UFRE |

1
a

%

2E

32.1

825

2.8
65.0

80.6
81.6
- 43 -

o
=

a4 =

g

=Tt




Rl/Ze B

(==

2] (Matrix 24)

=

4

[18 21] ALY VEE FHEY/HEX|

A
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P Wl x4 we
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oo
K s |,
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0 K
® N
K
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=
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._H =l ~ ~ ~
H
Kir | o
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z=m o3| o
: g | I BoE
oo e orl Ei
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__M_I R0 © il m__”_ H]
2 N K H
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=R 4 M K0
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R
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AR
p | KF
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ol
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20218 SYUSD WK BFE TA

ol
O Matrix =4 it Fo== 2Lt UER=7F H2 H 1 S92 of2liet 25

» R

L1 Fo ol

& CRISHSIEX[A Z2 1374

®
X S| Z2 30| S 57|

HE 7 3 x| 22| 3%

X« e »

3]

[ 27] A1 2t=L ehE5X|@ Z28] (Matrix 24)

e BHEE 8% -
H %
Creist SIERY mEOE fM | g4 279 X% ol
SHAR| Q| L _ - 3
SENE sene ZeaUo Y MG E] 793 718 R/
SRl D230 SREET| QY S| 779 02 B
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Ct. == 2o (M dEldB/A=ZEE)
O Hd HEIJdE/ZZSE W dEHO tetde £50| 825822 71 &1, L5222 e
2 27 =3@.167) > 8H2 & =3@806F) =¥
O dH9| Cistdg =32 AHIIS0] 837822 71 &5
13 23] XME UFRE [ M| YE/TZYEH]
(Base=TH|, n=1,181)
[Ea )]
ﬁg]EIIHI A24 A33 Al4 A24
ap
ﬁéﬂﬂlﬂl A135 A120 Al117 A110 A134
ap
79.2 82.5 80.6 81.6
ygoluEyg e dgddses  dgolieAEs
NEEs
HA|ChE| Gap (M5 - TH)
HECE| Gap (20214 1817] - 20204 1347])
¥ BEE AE w
1) K UEE AR U MR S N M B
2) B2 UEE 2B U MR ¥ HHY M I
[# 28] XAE UFE o4 He|dEH/2YE] - SEA S8
- 3 Mz Arto s
Jg | HRHE | epgw | vEgde ygel m=
T& Abe| = e ) E2] £s =8 24 =2
E] e & & E]
A (1181) | 792 816 82.5 80.6 816
o L (555) 79.9 82.7 835 817 82.8
Bk (626) 78.6 80.5 81.6 79.6 80.4
15td (463) 79.2 81.7 82.5 80.9 81.8
N 2ot (314) 794 81.1 82.1 80.2 81.0
otd 3ed (190) 794 81.9 82.7 814 817
4srd (207) 788 814 82.7 79.7 817
= (5)* 82.5 82.6 83.0 82.2 82.6
L S L 778 80.8 81.7 80.0 80.6
== HEOS | (96 715 78.9 79.4 775 79.9
AFR|FStCS | (245 79.7 81.9 83.2 80.2 82.4
_ | EIS=areitey | (174) 79.2 80.9 81.8 80.2 80.7
CHfCHesr  Sathe (200) 79.5 82.3 83.0 81.5 82.4
Aracher (224) 803 82.9 83.7 82.3 82.7
SeftiE o) 78.3 79.9 81.8 78.9 79.0
0= CIAFRIEHS | (104) 78.0 81.5 824 81.1 81.1
=S (2)* 82.8 81.6 82.5 80.6 81.6
* Base/p 30ELF H2O= of 40 72
247 EMX2 WSY0l w2t 019 Ko7t BUY + U

F) s Jlet B7| AQ)
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®
i
oz
e
~
>
tu
>
o

-

2 2 J4H0| 79182 JHE =10,
&Y, ZI2 T2 2 FHl E2(779%) > F/AY, T2 Z=20H =2

O Cieeh /88, T2 =203 HE2 MIS<0] 804822 7t =8

[13 24] AHAE UFE 7 SH/A=ZXA]

(Base=TH|, n=1,181)

E9H:E)
HHIchH] vi4 V0.1 vi3 v238
Gap
M| A135 A159 A181 A108 A187
Gap
79.1 77.9 764
EEEIREL Clst AR, A/EY dEmeadel A/AY Az Eead
e SEE-ERME] H2 FH £ EL]
R
THCH| Gap (HI% - FH)
M| Gap (20214 187] - 2020 13817))
¥ UHEE A U
1) A HFRE X U AR s T e B
2) H2 BIEE B2 U AR 88 WA A& B
[ 29] XHEE UL [FSU/TEXH] - SEA EE8E
Cjorst x| /KM X2
ne | B aAe e hedwe WAL HE
= oL = o ==
e M| USE =2 | Exgt | ¥REY | TsmT
& & & & &
A (1181) 79.2 7.8 79.1 77.9 76.4
A AL (555) 79.9 78.0 79.3 780 76.7
O At (626) 786 77.7 79.0 77.9 76.1
1ot (463) 79.2 77.8 789 780 764
n 2ot (314) 79.4 78.4 79.8 78.4 77.0
S 3=t (190) 794 77.6 79.2 78.1 754
4std (207) 788 77.1 785 76.7 76.0
ai=l (5)* 82.5 82.2 833 823 81.1
uleftist (45 77.8 77.1 789 777 74.6
e e S T 775 77.7 79.1 783 75.9
AflatStoiet | (o4 79.7 78.9 80.4 78.4 780
| HIF=aSItEr | (174 79.2 777 78.9 78.2 76.1
TrafChst]  Sachs (200) 79.5 77.4 78.7 775 76.1
AREiCHef (224) 80.3 77.9 79.2 78.1 765
sOtst | 9n 783 774 785 77.6 76.1
Oj=-CIAFRICHSE | (104 780 76.6 78.1 76.7 74.8
SEote (1 828 778 791 779 764

* Base’} 30ECH Mooz sfMof {2l
A EMAE 2280 W2 0.19] Xfo|7h HME = JUS
F) & 7|t 77| M <
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(Base=TH|, n=1,181)

©1:3)
) H
E:“E“ I v09 v0.38 AQ.1 v2i
ap
k| A135
Gap ’
79.2 78.3 78.4 79.3 771
SEXd Z2aY CHfeh st&x| | SHER| @ Z2 30 SHER|Y Z2030|
[#2] =202 ) E R T

HHCHH| Gap (4% - TH) )
F) A7 ZANESO2 M Gapl B2 HAISH BE

1) AHY BIEE A U NE B2 N As BR
2 2 UEZ 22 U AR B2 WA Mz T

[# 30] AR UFRE [shaX|d Z2%) - SEA 582

sSa x| _CheFst SEXE | SEXE
xp8l 545 | maxa | z=zaso | =219
=11 IV ES e B =.]'=' =27 st HES st5S7|
= 7 EZ aE ES
e & e e e

HH (1181) 792 783 784 793 77.1
A A (555) 79.9 79.0 79.1 80.0 780
| AL (626) 786 776 778 786 764
Terd (463) 79.2 78.1 785 787 77.0
N 25d (314) 794 785 78.6 79.6 775
e 2fEl (190) 79.4 787 786 79.5 78.1
451 (207) 788 78.0 78.1 79.9 76.1
5t (5)* 82.5 82.6 82.8 834 81.7
adsitist (45 778 75.6 76.1 75.6 75.0
=ofZHXLSE | (96 775 75.9 756 76.8 752
A2 aFStCiet | (o45) 79.7 783 78.6 80.1 762
| HIF=arStos | (174) 79.2 79.1 79.0 79.9 783
SR S O (200) 795 789 79.0 79.7 780
AHRCHS (224) 80.3 80.0 80.1 80.9 79.0
=St 1 (9 783 776 78.0 782 76.6
Ol = CIAHRITHSY | (104) 78.0 75.8 76.2 76.6 74.6
e (2)* 82.8 89.1 89.2 89.6 88.6

* BaseZ 302Ct B2 oMo 79
AL EMALE] 220 w2k 019 Xjo|7t HHE £ US
F) gtd 7|ef ®7| Q|
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g}, 20218tE e 187 Mk AS
O 20218tHE 137| MY Y2 345%=2 SAH LEtE
O 20218tEHE 137| HE ZE2 AHROIS0| 52 7%2 7HE =5
[A3 26] 20218t 18H7] A= AE
(Base=TH|, n=1,181)

(EH21 - %)

H|Zd, 65.5

[E 31] 20218tHE 15817 ME 4 - SEHX E4E

2 Ap2i% e ik
% %
A (1181) 34.5 65.5
e At (555) 34.1 65.9
o=
O Kt (626) 3458 65.2
= (463) 28.1 71.9
25td (314) 29.6 70.4
ofd 3gtd (190) 416 58.4
45t (207) 4838 51.2
55t (5)* 60.0 40.0
Ao} (45) 40.0 60.0
=SFEEELS | (96 375 62.5
Ats|atstefst | (45 31.8 68.2
HI LSSt | (174) 24.1 75.9
=aniin Satcst (200) 30.5 69.5
ArH LSt (224) 52.7 47.3
Setcyst (91) 35.2 64.8
O|=-CIXtRICHS | (104) 21.2 78.8
=gote 2)* 0.0 100.0

* Base/I 30ELf H§OO=Z &0 {9
e SMXAE| 2280 W2t 0.19] Xjol7h HME = JUAS
F) &td 7|t m7| H <
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85.3

| 924%2 7}& =A LIEHE

B 271 48

PN ILm e T B o
[ 32] & X - SEX £
22 S =°
%
A (407) 85.3 16.7
o et (189) 83.6 164
o=
oA (218) 86.7 17.0
& (130) 80.8 23.8
25t (93) 90.3 14.0
ot 35t 79) 89.9 10.1
45t (101) 83.2 14.9
55t (3)* 66.7 0.0
Ao} (18)* 94.4 5.6
=R HELE | (36 77.8 5.6
Atzlapettist | (7g) 83.3 103
B2 -atstoist | (42 833 214
CHotCyst Satoist (61) 82.0 23.0
At chst (118) 924 13.6
Ehaia (32) 84.4 28.1
0= CIRHRITHSE | oo+ 72.7 409
=gt (0)* - -

* Base’/} 30ECt
= A SWAE] B2 0| mal 0.19] Xjo|7t LA
) std J|et 77] M el

F) ME YA O08E2 ®7| Hel

=

Moo
H=2=

Z ool 79

_50_

HETh HE0| 853%=2 7Y =




20218 SYUSD WK BFE TA

HE. SHAYEME 29F JHdALE
SHME] 20 M2 JHMAISS FIZX|E BBO0| 474%2 7P ¥1, CE3o=z Alg|
A BE(162%) > B01-HNM(138%) =Y

O TUZX|E ZT2 HIALSITHS0| 643%2 7t =7 LtEHH

[ 28] SHUMEE 29 MM
(Base=%T ZAEXL, n=407)

(SHR - %)

47.4
16.2
‘ 13.8 8.1
- ﬁ I
MBRE B MANY BH SO BB WEXE B

[# 33] SHAYEME 293 JHdAE - SEX 5§42

o M| DENE BE | dEige Bu | SolEy B | 4ENE 2
% % % %
A (407) 47.4 16.2 13.8 8.1
e At (189) 46.6 12.7 14.8 8.5
O Ap (218) 482 19.3 12.8 7.8
1ehd (130) 408 123 16.9 115
25t (93) 59.1 12.9 12.9 6.5
el 3gtd (79) 43.0 17.7 15.2 10.1
45t (101) 485 23.8 9.9 4.0
5%t @3)* 66.7 0.0 0.0 0.0
A= = (18)* 44.4 16.7 11.1 5.6
ZoRHXONE | (36 333 25.0 11.1 0.0
Ates|apstciet | (7g) 53.8 14.1 12.8 10.3
HALoefoist | (42 64.3 4.8 143 4.8
e Saost (61) 54.1 6.6 16.4 9.8
At S (118) 39.0 23.7 12.7 11.0
Ehaia (32) 53.1 18.8 15.6 3.1
Ol= CIXHRIEHSE | (o0 36.4 136 182 9.1
s (0) - - - -
* Base’t 30ELCH oD =2 Mo |2l

= A5 SRR SS Y Wet 019] Ko7 BUT > U
F) st Jlet 857) Ml
F) NMArgel JErgae 7| A9

o=
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AL Y 0% FHEUXIY ZRIW Mo A
O 2%t 0| FHEUX|Y =20 &0 AH2 138%E A LIEIH
O &0 ZdE2 At2|fStfsto| 314%E 71 =5
[1% 29] ¥ 0| FPUX|Y ==Y Ho FY
(Base=TH|, n=1,181)
(Bt - %)
H|Z¥, 86.2
[E 34] Y8 0|2 FEUXY T2 Mo FH - SUX 54
A& H| ZAS
TE WETE °= e
% %
K| (1181) 13.8 86.2
o et (555) 13.7 86.3
O1 Xt (626) 139 86.1
150 (463) 6.9 93.1
B 2etd (314) 10.5 89.5
s 3%} (190) 242 75.8
434'—:' (207) 24.6 75.4
sstd (5)* 20.0 80.0
}I%FEH%* 4 6.7 93.3
—Er'sztéilztﬁ (96) 14.6 85.4
Arslﬂr%iEH%i (245) 314 68.6
B -atstohst | (174 9.8 90.2
Tty st Satcyst (200) 10.0 90.0
A=A CH 34 (224) 9.8 90.2
=2oist Y 2.2 97.8
O|=-CIXFRITHSE | (104 7.7 92.3
=ggs (2)* 0.0 100.0
* Base/t 30ELF OO o540 |72
o aSH SHARE| B2 YO met 0.19] XfO|7H LT & e

) st 7|et ®7| Al
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HuAxIY T2IY Xl ZY

i

Of. 2021t 187
X

O 20218tE: 1307| FEAX| Y T2 T FHS 847%=E =H LIELE
[(1% 30] 20218t & 18}7] HEUX|A =224 & ZE

(Base=%St 0|2 F|Ee X[ =27 Ho| FYAL, n=163)

021 OB

Base : 1,181

H|ZY,
86.8

[E 35] 20218t A 18H7| FEAX| =270 *of A4 - SEHXA E4H4H

74 745
g Atz s ada
% %
HA (163) 84.7 153
A A (76) 82.9 17.1
Of At (87) 86.2 13.8
1ot (32) 75.0 25.0
25t (33) 93.9 6.1
ofd 35t (46) 87.0 13.0
45t (51) 82.4 17.6
55t (1)* 100.0 0.0
Alstchst (3)* 333 66.7
= ZHIEL St | (14)+ 857 143
Atslatstoist | (77 97.4 26
B3 =apstost | 17+ 82.4 17.6
CHCHSr  Saltthet (20)* 75.0 25.0
AbEiChst (22)* 68.2 31.8
=t (2)* 50.0 50.0
Ol -CIAFQICHSE | (gyx 62.5 37.5
ZEote (0)* - -

* Base’/| 30ELCI §oo= A0 F2f
e SMAE| BHZEo)| mEl 0.19] Xjo7h HME = UAS
F) &t 7|t 77| H <
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A HAAR| AT 2F N
O FAYX|ACH 20| M2 JHMALEIS F A A IA, A4 =2 SHIL 3138
271 =0 2oz, FAYaE ME XHI3(30.1%) =Y
[A 31] FEHUX|ATH 2F 7| Ar
(Base=Y3t 0|= &Y x|¥ Z==13 Ko HHX, n=163)
(Bt = %)
31.3 31.3 30.1
F-EHY HOYE ZH FHELS =Z2OM EE  FEHUHH PE NS
[E 36] FEUXIHT 2 WAL - SEHX ELE
. | FEY YUY 2Y (ATY Z23Y s HYYRA P2 AB
% % %
A (163) 313 313 30.1
e gAt (76) 329 303 31.6
Of At (87) 29.9 322 287
15t (32) 344 28.1 313
2t (33) 303 242 364
ot 33t (46) 326 413 23.9
45t (51) 294 294 314
55t (1)* 0.0 0.0 0.0
s ) 333 333 0.0
=R EIELHSE | (g 286 50.0 143
Atslatstoist | (77 40.3 26.0 29.9
H3Loapsfoist | (q7) 176 58.8 176
EtapCyst Satchst (20)* 25.0 300 40.0
At Lt (22)* 318 227 36.4
ki bl 2)* 0.0 0.0 50.0
Ol=-ClAtICHSE | (g 0.0 25.0 50.0
=Eo2 Q) - - -

* BaseZt 302Ct MoB2 sfMo]| 39|

AL EMALE] 220 whal 019 Xjo|7t M E £ UAS
F) & It B7| M <

F) M Arete| TEte RS B X Q|

o=
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A AL T2 K| of%

ull
[
o
ro
Ral
2
Sl
rr
N
o
(95}
N
hu
i
m
ot
[
ne
k1
30
gjo
+

0x
=
Ot
S
e
Rl
rr
o
oo

(Base=TH|, n=1,181)
(EH - %)

, 8.3

MBS EX=

2
= BE 465 28, 202

[ 37] §&AS =283 QIX| o5 - SEX EMYE

. gya| TS | S, | sdzmas| zes
% % % %
| (1181) 8.3 20.2 25.0 46.5
o A (555) 9.7 19.8 26.3 44.1
o=
e (626) 7.0 206 238 486
= (463) 3.0 11.9 25.1 60.0
2std (314) 5.7 22.0 274 449
st 35td (190) 13.7 284 26.3 31.6
45td (207) 19.3 28.0 20.3 324
Sidilel (5)* 0.0 20.0 20.0 60.0
Sl=hrl=) (45) 0.0 20.0 333 46.7
=RZHELS | (g6 10.4 14.6 27.1 479
At=|atsteist | (o45) 15.5 29.0 25.7 29.8
B3 L=arstoist | (174 8.0 18.4 30.5 43.1
Chatcy s Satehst (200) 10.5 25.0 26.5 380
At EH st (224) 4.0 147 18.8 62.5
=ofrHst 91) 0.0 77 17.6 747
o= LR ITHSE | (104 5.8 22.1 26.0 46.2
=gt (2)* 0.0 0.0 0.0 100.0

* Base’/| 30ELCI ooz oMo F2f
e M2 B2 8ol w2l 0.19] Xjo|7 HME = UAS
) std J|et 77| M| Q|
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7). Ydt ol SiaX|H =23 FHo FY
2 & 2

(Base=TH|, n=1,181)
(THR - %)

2%, 228

HIZY, 77.2

A A
32 A2l © e
% %
A (1181) 228 772
A et (555) 231 76.9
i (626) 225 77.5
15td (463) 216 78.4
~ 25t (314) 18.8 81.2
st 3ot (190) 29.5 70.5
4t (207) 25.1 74.9
5 f.* ‘Li (5)* 20.0 80.0
:LI Strf of _ (45) 20.0 80.0
=== | (96 15.6 84.4
AP2IBFSITHSE | (245 327 67.3
| HIF:=STE | (174 20.1 79.9
Chotyst = 1tCH 34 (200) 20.0 80.0
AtEH CH 34 (224) 26.3 73.7
SASt | (91 132 86.8
O|=-Cj Xio_l tist | (104 17.3 82.7
= EotE (2)* 50.0 50.0

* Base’/} 30ECH Mooz Mo F2f
A EMXAE 2280 W2l 0.19] Xjo|7h HME = JUS
F) & 7|t 77| M <
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20213 SHIM

El. st&X|gl === 2F JjMALS
O S&X|Y T2 20| M2 JHMAI2 &O| oiE 27t 31.6%2 7t o, C
ol X BE EF 43, T2 L Ok 21.9%) > ZE2EOH 29 @Y U AJZiC
Y2H(12.6%) =
O 0] 5jEd i AHHCHSIO| 44.1%E 71 = LIEtE
[AT 34] e5X| =238 2F HMALE
(Base=8tSX|¥ =23 F0of AEX}L n=269)
(EHS1 - %)
31.6
21.9 21.9
12.6
B s e Qi UEEEEF IZ2JWUYHE Z=2JY SIE R
Zzt Ch=t o A|ZHCH CHYS
[& 39] SSX[H =20/ 2F JMAE - SEXA E4E
= - TSz e 2
. - Oy Tl =K Z2O o T
Xt EH SIC xS g HlS ol Ol A|ZHC
e A | SO R H L T cherst | BE Rt
% % % %
A (269) 316 21.9 21.9 12.6
Jee At (128) 30.5 25.0 19.5 109
O Rt (141) 326 19.1 24.1 142
1%t (100) 25.0 21.0 23.0 14.0
25t (59) 37.3 18.6 254 11.9
el 35td (56) 33.9 25.0 214 17.9
454 (52) 346 25.0 173 5.8
55t (1) 0.0 0.0 0.0 0.0
Alskost (9)* 22.2 22.2 0.0 444
Z2AZHELOE | (g5 133 26.7 6.7 20.0
Abz|atetryst (80) 18.8 28.8 40.0 2.5
HE=tstoist | (35 37.1 143 20.0 17.1
Tty st Satchst (40) 27.5 22.5 22.5 20.0
ArH LSt (59) 44.1 25.4 6.8 15.3
=t (12)* 50.0 0.0 333 0.0
0= CIALRILCHSE | (1g)* 55.6 5.6 11.1 11.1
Zste (1)* 0.0 0.0 0.0 0.0
* Base/| 30E Lt LB = {40 2
w24 ST Yol tet 019 Kfo|7 LT & g

SR EERT

=
F) Aol VBt S 2

#7| HMel
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ok

taxlg =2 /o o|g
SAY ZZI0| 0|0 O|RZE ofist T2 80| YEX| S2HMIL 29.0%2 7+
0 CHEOo=Z AIZHY 01Q7} QI0{M(26.1%) > ERAMS 2 “IHMQ2.6%) =

O Offet == 20] A=A =2t SUHEO0| 35.0%2 7+ =2 LIEHH

O
63 1%

[A3 35] stsX|| =23 0|FH ol
(Base=TH|, n=1,181)

(SH2] : %)

29.0
» 26.1 22.6
10.5
ofmst == % AlZHH "eMde =21 Azt
UEx| Bt 27} 2101 2 “HN grx| SEobA

[# 40] St=Xd =233 O|FH O|f - SEX £E4E

) O3t Z2a| AT 0127t | HRME R | ,A5or Bix
= A2 A=K S2HA 210 M LHM 9O} A
% % %
HH| (1181) 29.0 26.1 22.6 10.5
e At (555) 27.2 24.0 252 10.5
Of R} (626) 30.5 28.0 203 10.5
16t (463) 34.1 21.6 18.1 11.7
2t (314) 28.3 23.9 26.1 9.6
ofd 35t (190) 24.2 34.2 23.2 7.4
45t (207) 23.2 314 26.6 12.6
55t (5)* 20.0 40.0 20.0 0.0
Alofeh s (45) 267 17.8 289 133
=2HXEOE | (96 29.2 24.0 313 8.3
APR| SIS | (045) 29.8 29.4 15.9 16.3
HALatstoist | (174 29.9 27.0 21.8 6.9
Etatchst Saost (200) 35.0 17.5 25.5 11.5
At L} (224) 21.0 27.2 25.4 10.3
=t (91) 31.9 34.1 17.6 44
Ol=-CIAH2IEHSE | (104) 29.8 29.8 21.2 7.7
e ()% 0.0 0.0 50.0 0.0

* Base/t 302LCF OO Z A0 |9

e SMAE 2220l wet 0.19] Xfo|7f EE = U
F) otd 7|t ®27] M2

F) 0j&o o|]9 7|Efd=EE 77| H <

tlo
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20218 SYUSD WK BFE TA

(Base=TH||, n=1,181)

C[—O} )

TH|chH|
Gap v0.1 A01
HAchH|
Gap B
62.2 62.1 62.3
2ot S| BE ' et XN S BE
" HEEE

TH ChE| Gap (MF - TH)
M| Gap (20214 187] - 20204 1847])
) SR B2EEHER )2 20219 138}7] AFEALRZ U H|DE 51| 2S

% BIEE ME Y

1) A HFRE X W MR s JAH e B
2) B2 UEE 22 Y M7 &= A s Ea

Atel igrsr et 2w o
= IV ES USE SHAXHR] && g5
] ] ]
A (1181) 62.2 62.1 62.3
A AR (555) 62.3 61.9 62.7
oAb (626) 62.1 62.2 61.9
1= (463) 64.7 65.0 64.4
N 2srd (314) 61.4 60.8 61.9
e 35t (190) 60.9 60.5 612
4ot (207) 59.5 59.4 59.7
Sflsl (5)* 60.0 60.0 60.0
oS (45) 68.3 67.2 69.4
== E0ST | (96 55.7 57.0 54.4
Ab2| ot T ‘%i (245) 63.8 623 652
H| 3 o atefCet | (174) 617 616 61.8
i I O (200) 60.9 614 60.5
AHRICHSY (224) 67.3 66.6 68.0
=St 1 (9 60.2 60.2 60.2
Ol =-CIARIEHS | (104) 54.9 57.0 52.9
=gotg () 1000 1000 100.0

* Base’/| 30ELCI ooz oMo F2f
AW EMALZ] 220 w2l 019 Xfo|7t WHE £ AT
F) & 7|t 77| M <
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Lt. Matrix 24 (FHA))

F

~U

2 orzhet

ol

J4

Kio

—_

T
h[d

A

O Matrix

)] (Matrix =4)

3|

=

SX|

=12
of

UEE [BHIRHA BE(

[13 37] A+

Rl/Ze B

Br
8O
zl
&0

Klo

™ 1

x| 22| 3%

7l
ar

)] (Matrix £49)

=

SRR
e
%
59.1

40.9

L

=
=

62.1

62.3

FSPURIA| 25

2k

[E 42) XY VIE (SRR BS(

Eo
Tofll
%0
or
&

e
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il
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202141 ST DKL
3-4) A2 UFE [APAH|L]
(

O HZMH[A KR L Ceh BABHIA B2 0| 679822 7t =1, S22 AZPAE
s

5|
HEEe667) > Cist 2 Fohe QL S28(6578) =¥

02
bl
of

O S AHIA FE MBS M3itysto] 711H0R Y &8

= —

(Base=TH||, n=1,181)

[ER )]

HA|chH|

Gap v0.7 A04 Al7 v09 v05
U

"gql l A99 A99 A100 A103 A9.1 A10.1

ap
66.2 65.5 66.6 67.9 65.3 65.7
S oS Tafsh  WHAUAEE O EANA R EAHA of 2R meHE
Sy glo| MY HE HE 28 el o ZE 4
M

TH CHH| Gap (M% - TH)
HAThE| Gap (20214 1817 - 20204 1817])

1) APl BHEE XY L RS2 N Mz BE
2) B2 UEE  BE U ME &= T s 8¢
[# 43] AHAE UZE [AEAMH 2] - SEX S8E
SHAH - -~
xtel UFE | sy o CH & sliqﬁ'iA E;'!iﬁ%g
A JUETBS |:||-_’F-_LE " -T|—E1§—I' oxr?__.:_lk-lﬁ -E!klulﬁ_. - o(TI‘LH
= T RERES T | BE AR el | sy
bl bl EI =~ EI EI
HA (1181 662 65.5 66.6 67.9 65.3 65.7
A A (555) | 680 68.1 69.3 69.1 66.4 67.2
Of A} (626) | 646 63.2 64.2 66.9 64.2 64.5
B (463) | 69.1 69.1 71.1 70.4 66.8 68.0
N L (314 | 666 65.6 66.9 67.7 66.2 66.8
ot =1d (190) 63.4 62.2 61.8 66.3 64.1 62.8
=12 207 | 618 60.4 61.1 64.1 61.8 61.7
St (5)* 67.0 65.0 65.0 75.0 65.0 65.0
I S L 70.2 70.0 73.9 71.1 68.3 67.8
=otZEIXCSE | (g 57.4 56.3 58.9 58.6 59.6 53.9
ALR[ BSOSt | o45) | 681 66.9 68.3 69.7 67.9 67.6
_ | HEZafstisr | 174y | 676 67.0 67.0 682 67.1 69.0
AR Sy (200) | 68.1 67.5 68.6 70.9 66.6 66.6
AP e (224) | 678 67.9 67.1 704 67.0 66.6
=St (9 62.0 60.7 63.2 63.5 585 64.3
O|=-CIXHOICHSY | (104) | 61.8 60.8 63.2 62.7 58.9 632
=E5T ()* 1000 1000 1000 1000 1000 1000

* Base’/| 30ELCI §oo= Ao F2f
A SMAE 2HSEo| m2l 0.19] Xfol7h HME = JUS
F) std 7|t m7| H <
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Lt. Matrix 24 (FHA))

F

~U

2 orzhet

ol

J4

O Matrix

[13 39] A} OFEE [EMH|A] (Matrix £4)

Rl/Ze B

-
s ¢

M| A HE |

for
B
=]
0
il
bl
o
"
0
%0
of
ofl
®r
%0
)
ol g
[V
0 ¥
H o
Il K0
= ol
) 0
] jor
=
& .
K0 X0
0 o
ok &l
B o
= ol
A
F-]
=
wﬁ_
o
o
(=]
M « Kio of 4 "R

x| 22| 3%

r

X -

MH|A] (Matrix £41)

5

KO

ool B v B M e ol [ e 3
K = .@ N = =
H Rd | R |4 | R4 RO
gD | OF | K | ®RO | Ko
_u_._ LN — [QV] N~
AR o & 2| o g
LH LN O (o)) a2} ™~
Rl o g 5 9 9
|n._|-_ O [Xe) [Xe) O O
3 o
< 0 H__u_
or Mo | Klo
o % | &
R0 T
KO | &U | o oo | O
R w oy
Bl | o W_ g | =
Rr m |
w__m Mg X x| R
o+_=o_ ¥ % @ g
K W= o
ol o WH_. o
£~ {0
<
T El
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20218 SR NKSLX BET T4
o I rey
3-5) XI{E WS [ChE Al
O THEH AIM A U EAE U 25 HOIAMO| 686HOE YOIM/AEY 6647 ChH| £

[A% 40] XAE UFE (s A4

(Base=ZTH|, n=1,181)

[EsaBc)

HAchy|

Gap A10 v12
HECqH|
Gap B
67.6 68.6

SN ST HOA A

4
Ho

TH|CHE| Gap (M5 - TH)
HECHH| Gap (2021 1847] - 20204 13}7])
F) het Al 20214 18}7] AR EALR HE B0 E SHX] @

mjo

H UEE X U MR gs T M e
2) 22 UFRE  BF U ME &= TN M4 7

of Lo I Ol Zb= .
72 aeig|  TE EEE ol gelaaiEd
o o H
A (1181) 67.6 68.6 66.4
o =Rt (555) 68.9 69.8 67.9
Of X} (626) 66.4 67.6 65.1
15t (463) 67.5 68.2 66.8
2%t (314) 68.1 69.6 66.4
st 334 (190) 67.8 68.8 66.8
45tA (207) 67.0 68.5 65.3
53t (5)* 65.6 63.6 67.8
Alskost (45) 68.3 69.9 66.5
2otZEEE | (96 65.0 65.0 65.0
Atz|atstiist | (245 71.1 72.1 70.0
H I - otstofst | (174) 67.1 68.3 65.8
ChatCi st SatCHst (200) 68.0 69.0 66.9
AtHCH St (224) 67.6 68.7 66.4
Syt (91) 64.4 65.3 63.4
Oj=-CIAtelchst | (104) 64.1 66.0 61.9
= 2ote (2)* 67.6 68.6 66.4

* BaseZt 302Ct MoB2 sfMo| 39|
AW EMALZ] 220 w2l 019 Xfo|7t WHE £ AT
F) & It 27| M <
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Lt. Matrix 24 (FHA))

F

~U

2 orzhet

ol

K,

O Matrix

[AE 41] XHLE UFE [CHE AlE] (Matrix £4])

FRl/2e B

B0
I

X

—

KO
Kio

o
=

ENBAYNES

x| 22| 3%

CHE| Zold 12

!

[

14

ZH
=}

PS
T
AlE

AlMd] (Matrix &A1)

(=1
ot

2 USE [

A

2|

=)
=

7 3y
I-

o EAMTY
[E 46] X}

[N

o ||| | =
R AR R R RS Y | 5
A AR 4 R
KKK K K|&KK P Kio
H/o4.9.20.0.9.21.9.07.6.3.4.8.60.
x302020013205073m22%
N lolY oo | X | 0| |— 0 Y| — 0 0 0
O M N | T I Y OO M| |0 | N | O | Y| O |wn | <
O |~ NMNO O O VW VIV Vv v v v vlvu|v
0 o _
20 20w 5 ¥
mou_._m_._MoME F ERE
oo o | S| U K
Kr =r < = oo 0 | = oF | ©
<Ko | = 0|2 i K
L|_._.w_|1_”_ P P .1_|O_ __._”_
MY oy | W0 20| © £ R0 T = M
< |K|l=|3 < oF | <] ™ N | = | =
.ro.rME_“_HHOT = =ZIK K
RO o |gn | 2 X oy | D MW= — N | —
N E L m Y WS e P = ES
R RIS < 0 | of N
M Rl - | < — LIRS
il < ._O._ L O_"_|A
Tz |5 ° = | o
IMEI R0 ERERET
< <+ W 5
H ©
3N
- Bl
3
_|_._7_|0_
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in
i
e

Ch. S Zap (e Al - =AME 3 24T HoM4E)
O M % ZF HOAYE 25 W TMZ FEY S2H0| &4 746T22 JHY =1, 322
EME AR SRY736H) > TME SHOIX] AM HEE(72.07) =¥
O TAZ M ZEHS AMIEish777H), ZAE ANUXE FE4S Alz|atstcist
(7728)00M =A LtEFE
[AE 42] XHEE HFE [Ois A2 - M3 3 Z4F HOAH]
(Base=TH|, n=1,181)
[Caals))
ﬁ;ﬁ:::ul A10 A06 A60 Ad4 A70 A03 v36 A18 w37 v34
HACh]
Gap B
67.6 68.6 68.2 73.6 72.0 746 67.9 640 69.4 630 a2
HAVFE SMT Y EME BB SAB SN ST SNAY SiA ASeA skl
2Z Wo| WA AT AR SEOK|  HEA  FAAM opusey  olg Bzt
Al 2 NME8d s2d dAMEeld sS4
NEEs
THICHE] Gap (M5 - T A)
FEAChE] Gap (2021E 187 - 20204 1847])
F) A =AEFo2 TAMiE| Gapll B HAISHA] 2
X BHEE AE by
) AR R R L MR Se HY As BE
2 BE BEE B2 U 48 g2 Ay 4= Ea
[E 47] AHE UFT [CHSE A - DA 3 25 HoA4Q] - SEHX §4E
MEIEIEE, )
o B R B | B || EX Cl
A |52 7HEE | AR ZH | oy :-%JH SHAH g;tf’ 22 | F0f
o= | 39S o | &S 0|I| =28 (o 5SS = H‘lA El”"/
= AS| = | HY | AMZH KR |y | H | B (MY Y o2 | 25
- T E | Nd | HE | sE |8 | sr | Ny Yy | 08| 22
e I R vl
RN RE:
AL (1181)| 67.6 | 68.6 | 682 | 73.6 | 72.0 | 746 | 679 | 640 | 69.4 | 63.9 | 64.2
A EAL (555) | 689 | 69.8 | 692 | 745|727 | 755|692 | 652 | 71.5 652 | 648
| AL (626) | 664 | 67.6 | 673 | 72.9 | 713|738 | 667 | 63.1 | 675 62.7 | 637
1ot (463) | 67.5 | 682 | 67.9 | 73.1 | 708 | 739 | 67.8 | 647 | 68.1 | 62.7 | 64.5
N 25td (314) | 68.1 | 69.6 | 68.7 | 746 727 | 750 685 658 706 | 655 | 647
e 3sid (190) | 67.8 | 68.8 | 67.6 | 74.1 | 727 | 751 | 689  62.5 69.8 | 63.7 | 645
444 (207) | 67.0 | 685 | 689 | 73.5 730 | 748 664  62.1 703 | 644 | 63.0
5 (5)* | 656  63.6 623 645 | 688 748 621 456 | 727 | 655 | 557
_ HSIDHSE | (45) | 683 | 69.9 | 714 759 734 759 701 664 703 630 626
== HIXR0SE | (96) | 650 650 | 67.7 | 69.1  69.5 703 | 652 | 56.9 | 704 | 56.9 | 589
AR FSICHSE | (p45) | 711 721709 | 772 | 747 | 77.7 | 708 683 | 723 | 682 | 685
| HIS=afeiTiSt | (174) | 67.1 | 683 669 | 73.0 719 | 740 682 | 63.6 | 694 63.1 | 64.5
Thatcher  Sahe (200) | 68.0 | 69.0 | 685 | 734 | 721 | 751 686 | 63.6 694  66.0 | 644
AraCh= (224) | 67.6 | 68.7 | 67.7 | 753 | 742 | 759 658 | 63.7 | 680 | 63.5 | 63.9
Seiiet 1 (91) | 644 | 653 642 | 67.2 667 | 69.7 | 666 | 63.0 678 602|627
Ol EINMCIHS | (104) | 641 | 660 | 669 | 721 669 | 717 658 | 627 652 617|611
= (2)* | 676 686 6827361720 746|679 640 694 639 | 642
* Base/I 30ELt 2B =2 40| 72
w A% SWAE] vre Yol afet 019 Ko7t LAY 4 A

=

ZF) otd 7|Et 27| H|<l
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o= A S M Al JALA A
Ch. 2= Zat (CHe AME - Z2d/2454d)
O Zod/dsd B& W +ZQd iH| Zod 27t 698H2z 7ty &1,
Cheez Zod AHY(.818) > 1| 7|XHM/HIE THI(66.87F) =Y
O +Z2U¥ OH| Zold f2= Al=|otstii<fo] 720822 7t =5
(1 43] AE BHE [TH A4 - Zol/M B
(Base=TH|, n=1,181)
@21
H H
h:“aq'p l wi.2 A05 A22 v20 w15 v28 v0.8 vi17 v35
Hch|
Gap ) ) ) ) ) ) ) ) )
67.6 66.4 68.1 69.8 65.6 66.1 64.8 66.8 65.9 64.1
ANUUZE  Zold/ oM 7o MgM  szeld o e AwAE Mg
AsM Y ool HEN ol Aad E02 S JIRKAHIE XK AA KR
=2 72 Te  HEpel  7H RKER| XY SEY
HEEs
HACYE| Gap (2 - TH)
TECHH| Gap (2021E 1847] - 20204 1847])
F) M7 EAES 02 MUThE Gapl 22 HAIGH @2
X UEE AE oY
1) A PSR XY W MR 2= EA e Eo
2) B USE B2 W MR g5 TA e B
[E 48] A THEL [ThEH Al - Zo|M/ASA] - SEX S
AlS
2 7¢ ATk asy | 2SS/
o | Zol | 2ol | 95 | ye | 93 | 9N | B8 25 4
o8 | dm | o | ge | A | o | AU 50| Y
£ a2t gE Y S AP SR (RE | B | oY | xe
T (=] = (=] = :II:h-:l_ H T *_E_
B e | B P Ea |
303 | # | ™8 | # |/ d"d | #H
A - (1181) | 676 | 664 | 681 | 698 | 656 | 661 | 648 | 668 | 659 | 64.1
pepe = AL (555) | 689 | 679 | 687 | 709 | 669 | 675 | 667 | 684 681 | 656
O Xt (626) | 664 | 651 | 675 | 688 | 644 | 648 | 630 | 655 640 | 627
= (463) | 675 | 668 | 677 | 700 | 659 | 667 | 654 | 673 660 | 649
N i (314) | 681 | 664 | 698 | 690 | 661 | 660 | 649 | 663 | 660 | 63.4
st ot (190) | 67.8 | 668 | 682 | 715 | 656 | 653 | 648 | 679 | 659 | 651
4ot (207) | 670 | 653 | 664 | 689 | 644 | 657 | 632 | 654 | 657 | 624
il (5% | 656 | 678 | 722 | 729 | 612 | 564 | 709 | 717 | 664 | 706
_ AISiTSt | 45) | 683 | 665 | 674 | 700 | 650 | 675 | 645 | 662 674 | 642
= ZHIXROSH | 96) | 650 | 650 | 625 | 686 | 648 | 646 | 641 | 668 | 647 | 637
Ate|refthel | 45 | 711 | 700 | 718 | 720 | 700 | 696 | 689 | 693 | 700 | 67.9
L HIS=ArelEiSr | (174) | 671 | 658 | 675 700 | 649 648 | 635 | 661 | 657 | 641
ThapCh sy Satoy (2000 | 680 | 669 | 682 | 689 | 655 | 672 | 661 | 681 | 668 | 64.2
gfgffi—' (224) | 676 | 664 | 698 | 704 | 653 | 661 | 633 | 67.0 | 658 | 635
SISt L 9 | 644 634 | 658 | 682 | 626 | 603 | 623 641 | 627 | 616
UIEE;X*}O.TLEH%* (104) | 641 | 619 | 637 | 665 | 606 | 640 | 603 | 623 | 589 | 586
SEote * | 676 | 664 | 681 | 698 | 656 | 661 | 648 | 668 | 659 | 641
* Base/[ 30ELf §OCE &0 G2
= A5H EWXI2] B Yol [t 0.19] Ko7t BME & UG

F) s J|et B7| A
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ot 0|8 Ed Al

M
=

O 0|8 ZdY A|Mo| 2R EMEO| 309%2 7HE =1,
Cleo= SHUBAl A|M(23.7%) > 2E0|0(19.0%) =%

O =AM 0|8

33

= O|=-CIALRICH 0| 385%2 7t =&

[A% 44] o|8 ZAY AlA

20218 S

(Base=7H|, 53 H, n=1,181)
(SHR - %)
50.0
30.9
23.7 19.0
) 11.9
8.0 4.1
M SHAgA 0|0 SHAAT AZEHA FolZ|Y AlE ol
A2 OHE/ st X gls
th =
[E 49] 0|8 ™ Ad - SEHX EHE

et Al Al M
SEAMZF [A|G@OfX | @E0|0] | SHMAICH ASHA | Sol2|8t| 0|23t
% % % % % % %
TR (1181) | 309 23.7 19.0 11.9 8.0 4.1 50.0
e At (555) | 28.1 220 15.1 124 7.7 3.1 52.4
°= Of Xt (626) 334 25.2 224 11.5 8.1 5.1 478
184 (463) | 248 19.0 16.4 9.5 5.0 2.2 54.0
25t (314) | 325 24.2 18.5 11.5 8.0 5.7 51.3
ot 35t (190) 36.8 25.3 20.0 14.7 11.6 7.9 484
45t (207) 36.7 31.9 24.6 15.5 116 2.9 40.6
53t (5)* 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0
Alotoys (45) 31.1 20.0 26.7 6.7 2.2 89 53.3
=2 HEOE | (96) 27.1 25.0 20.8 73 2.1 4.2 53.1
Atz|tstCy st (245) 335 8.6 11.0 204 18.0 7.8 58.4
H A -atstoist | (174) | 218 213 1.5 6.9 4.0 23 60.3
EhatCyst Satcist (200) | 255 26.5 7.0 8.0 5.5 35 53.5
At CH St (224) 35.7 29.0 37.9 134 5.8 40 411
S (91) 374 34.1 385 15.4 7.7 0.0 29.7
O|=-CIXFRICHE | (104) 385 38.5 10.6 8.7 87 19 37.5
SRS (2)* 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

* Base/f 30ELf Ao0Z &0 &
SMAt2| SRS 2t 0.12] Xo|7h wdle = UZ

A
" aeH

ZF) od 71et 27] ®e

=
F) 0|8 Fd Ad 7|Egs2 #7| Hel
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LH8/2d HAlo] 71282 713 =1, O

02 |0
0z Hu

HE ¢ WE/ZIH FOl W A|ARIG75F) > =22t +=¢ 2t
MH|A(66.88) == LIEtE

[ 45] 222 =Y UFE
(Base=TH|, n=1,181)
[
’&'G\-!aﬂul A168 A159 A172 A170
66.8 67.5 70.8 71.2
28t 49 MO O LYE/ZI% Al HE 9 L8/2I% Al
SR M| A RS FHPE OIS P OtET
iy Gap (2021 H1
X OHEE AtE die
1) A BEEE AL W MR EE A As "®E
2) HE o= BE | 45 2 HE A WP
[# 50] 22}¢ = xx - SEX} EHE
(o] ]
S E W
e M| (BEMIS. | T TesE | M B | mEY oEE
H | | H
A (1181) 66.8 67.5 70.8 712
Joe L (555) 68.0 69.1 704 709
ijr (626) 65.7 66.1 71.2 71.5
1%“—5 (463) 69.8 71.1 734 74.1
2%t (314) 68.0 68.1 72.5 72.0
&4 32“4 (190) 63.2 63.9 69.3 68.4
434'—:' (207) 61.7 62.1 63.8 66.2
55“% (5)* 70.0 75.0 70.0 75.0
Alatcyet _ (45) 66.7 68.3 73.3 71.7
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